

“原来口才还有这么练出来的”

30多名小记者参与免费试听口才锻炼公开课



本报9月23日讯(记者李运恒 张爽) 21日上午,本报30多名小记者来到星韵·梦想成真少儿口才培训中心,上了一堂口才锻炼公开课,学习口语发音,让小记者们跟随专业主持人学习了表达技巧和方法。不少家长表示,原来口才锻炼这么重要。

“今天听说有一个免费口才锻炼公开课的活动,就赶紧

为孩子报了名,并跟着孩子一起来听课了。”一位家长介绍,孩子学得津津有味,家长也听得不亦乐乎。面对很多小朋友在同学、老师及陌生人面前表现害羞,不少家长已经开始侧重培养孩子的表达自信心。如何能够自信地表现自己,语言还很有感染力、号召力,不少家长为此找了很多办法。据了解,此次免费公开课以练为

主,结合趣味的职业实景体验,让孩子充分体验德国式教学,在快乐中成长。课程分为基础课、精品课程和演艺课程,其中包括基本功训练语言能力训练、表演能力训练、突破自我训练等。在声音、目光、礼仪、习惯、表情上改良,增强表达能力及与人交往的能力,为塑造良好的个性发展、培养综合素质打好基础。同时,整个训练课程将融入实景模拟、激发潜力、活动组织、才艺竞赛、综合演练等环节。很多家长听完课后也表示,会继续加强小朋友在口才方面的锻炼和学习。

口才锻炼公开课结束后,小记者和家长还参观了星光梦想城儿童体验中心。



专业主持人在为小记者上课。

第三期暑期营销秀颁奖

40多名小报童领奖诉心声

本报9月23日讯(记者张爽) 20日上午,本报为暑假期间参加第三期暑期营销秀的获奖小报童们举行了颁奖仪式,40多名获奖小报童领取到了证书和奖品,前三名的小报童还拿到了助学金现金奖励。

“孩子得知周六来领奖,高兴得晚上都没睡着觉。”“我家孩子也是,总在盘算自己到底能得第几名,会有什么样的奖励。”20日上午,小报童和家长到达颁奖地点,小报童们都按捺不住激动的心情,催促记者快点公布获奖名单。

在家长和好友们的见证下,获奖小报童们分批走上领奖台,每个人都用一句话总结自己在卖报当中的心得。小报

童牛丽菁:“我以前喜欢在假期里睡懒觉,参加了这个活动后,我养成了早睡早起的习惯,让我收获很多。”“卖报纸让我变得更有毅力,不管遇到多大的困难要想办法解决才行。也让我变得更勇敢。”小报童张霁说。“卖报纸让我知道了爸爸妈妈挣钱不容易,不能乱花钱。”小报童谢妃玥说。

清晨,有这样一群孩子,他们身穿橙色T恤,头戴白色太阳帽,手捧齐鲁晚报穿梭于大街小巷,用稚嫩的声音询问着过往的市民,他们就是齐鲁晚报暑期营销秀的小报童们。谢谢小报童们!谢谢小报童家长和老师们!我们下个假期再见!



佳作园地

爸爸为了锻炼我的社会实践能力,出差时从沾化给我批发了几箱虾皮,借此锻炼我的销售能力。

今天下午,天气较热。我和妈妈四点半左右在小区门口卖虾皮。我们旁边有一位卖蔬菜的爷爷和一位卖鱼的叔叔。

我十分兴奋,期盼着我第一个“顾客”的到来。可过了十几分钟,我的心情突然大转变,变得

那样着急,犹如一只口渴的小鸟,急切地寻找水源一样。“为什么没有人来买呢?”我心想到。妈妈懂了我的心思:“别急,做买卖一定要有耐心,好比做题,只要有耐心,认真地思考,就一定会找出答案。你看旁边的爷爷,尽管蔬菜还没有卖出去,但很有耐心,正和他旁边另一位卖水果的爷爷聊天呢!”妈妈的话使我平静下来。

“虾皮多少钱一斤呀?”看到有人来了,我连忙起身说道“20元钱一斤,这是无盐的鲜虾皮,阿姨您尝尝。”说着,我拿起了一个干净的塑料袋给阿姨抓了一把。“嗯,很好吃,给我来点吧!”由于我们用的平衡秤不太准,所以只能借用旁边爷爷的电子秤。“8元钱。”“给你钱,小姑娘。”就这样,我卖出了第一份虾皮。是呀,只要有耐心,就一定会成功。

我的虾皮买卖

滨城区第一小学 六年级五班 张璟玥

接下来,我的顾客越来越多了。有一位爷爷骑着自行车路过了,看到了我家的虾皮,下车问道“多少钱一斤呀!”“20元一斤,爷爷,无盐的鲜虾皮。”爷爷用手捏了几个尝尝,说“这虾皮不错!多吃虾皮可以补钙,很有营养。小姑娘,我买些。”这位爷爷是我“顾客”中买的最多的一个。“35元钱,爷爷。”“好。”这时,有一位叔叔凑过来看虾皮,这位

爷爷对叔叔说“这虾皮很好,我家两个小孩就爱吃这样的虾皮。”“那给我来10元钱的。”叔叔说。

很快,箱子里的虾皮越来越少。我迫不及待的拿出袋子里的钱,数数已经卖了多少“100元、130元、150元、165元”我已经卖了这么多,兴奋地快要跳了起来。我总结出一个道理,只要耐心付出就会有收获!

国庆假期去哪里?来滨彩蝶园艺术节

本报小记者抢票活动开始了,数量有限不容错过

本报9月23日讯 十一小长假大家都在计划出游,远途旅行觉得累,近处不知哪里好。那就来滨彩蝶园参加蝴蝶文化艺术节吧,这里有新奇的蝴蝶、漂亮的标本、丰富的知识,让你畅游花海,体验大自然的魅力,享受不一样的快乐假期。

滨州首届国际蝴蝶文化艺术节将在十一期间拉开帷幕!届时在位于黄河十五路与渤海十一路交汇往西滨彩蝶园科普教育基地内,将会陆续引进2万多只活体蝴蝶,800多种蝴蝶标本,您不必远游就可以看到世界各地珍稀奇异的魅力蝴蝶。珍稀观赏园、锦鲤荷塘、江南竹林,众多美景美不胜收!

在这里,你不仅可以欣赏美丽的蝴蝶,观看蝴蝶放飞、蝶翅画体验,还有DIY手工制作、创意拇指画、蝴蝶科普知识课堂更多活动让您流连忘返!等等,这些还不是全部,竹编、草编、泥塑、剪纸、陶艺、面塑等民间手工艺展也会同时展出!新奇、动手、互动让假期生活一步到位。

是不是很心动,还有更心动的,本报小记者要注意了,小记者们有机会获得由本报赞助的首届国际蝴蝶文化艺术节门票,数量有限,送完为止!赶快拨打抢票热线,在十一假期体验不同的快乐生活吧。

抢票方式:

方式一:凭本报小记者证(有效期内)和刊登本人作品的报纸(任意一期)到本报领取门票一张。

方式二:加入本报微信,并转发(9.24)小记者活动信息到朋友圈,凭截图和小记者证到本报领取门票一张。

活动期间,凭本报小记者证(有效期内)均享蝴蝶文化艺术节团购票价。

抢票时间:9月24日——9月30日(发完为止)

艺术节活动时间:2014.10.1——2014.10.8

活动地址:滨城区黄河十五路与渤海十一路交汇往西滨彩蝶园



蝴蝶谷。



齐鲁晚报·今日滨州微信二维码。

咨询电话:3210008
18754398998(抢票)

15550266161
15762177222